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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor kerül sor várhatóan a Nemzetközi Munkaügyi 
Szervezet (ILO) 190. számú egyezményének hazai ratifikációjára?" 

Tisztelt Miniszter úr!

A munkahelyi zaklatások elleni küzdelem korunk egyik legnagyobb érdeklődésre számot tartó ügye.
A feltehetően mindig is létező probléma a XXI. első évtizedeiben a korábbiaknál is jobban előtérbe 
került. Ezért is reménykeltő a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) munkahelyi erőszakról és 
zaklatásról szóló 190. számú Egyezménye és az ahhoz kapcsolódó 206. számú Ajánlás 
megszületése, melyet tudomásom szerint a magyar kormány is támogathatónak tart.

Ennek örömére 2019 júliusában írásbeli kérdést nyújtottam be az Egyezmény hazai ratifikációja 
kapcsán. Bodó Sándor államtitkár úr válaszában úgy fogalmazott, hogy a munkaügyi egyezmények 
ratifikációja nem kizárólag kormányzati feladat, az csak a szociális partnerekkel történő közös 
munka eredménye lehet. Államtitkár úr arra is kitért, hogy a Nemzeti ILO Tanács 2019 
augusztusában lezajlott ülésének napirendjére is felkerült, így a ratifikáció kérdésében is csak ezt 
követően várható döntés.

Az elmúlt fél esztendő nyilvánvalóan elegendő volt a kérdés megvitatására és a szükséges 
egyeztetések lefolytatására. Feltételezem, hogy a kérdésben végleges döntés született, melyről 
tájékoztatást kérek.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

Elérhető-e a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) munkahelyi erőszakról és zaklatásról szóló 
190. számú Egyezménye és az ahhoz kapcsolódó 206. számú Ajánlás hiteles, szöveghű magyar 
nyelvű fordítása?



Mikor kerül sor várhatóan az Egyezmény hazai ratifikációjára?
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